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E M E N D A
Ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2012, de autoria do Prefeito Municipal Hamilton Ribeiro Mota – Altera a Lei Complementar nº 49, de 12 de dezembro de 2003, Plano Diretor de Ordenamento Territorial do Município de Jacareí.

Processo nº 094/2012, de 03/08/2012.
E M E N D A   N°   01

O presente projeto de lei complementar fica acrescido de um artigo, que será o 2º, com a redação abaixo, ficando renumerados os demais artigos:


“Art. 2º  A área de 14.975,74m² (quatorze mil, novecentos e setenta e cinco vírgula setenta e quatro metros quadrados), situada na Avenida Sebastião Vitalino – Zinho Rosa – Gleba 2F, Parque Califórnia, com inscrição cadastral 441231305000 00000, passa a ser Zona de Adensamento Preferencial 2A (ZAP2A).”

No Mapa 02, Anexo I, constante às fls. 11 do presente processo, a área acima caracterizada está inserida como Zona de Adensamento Controlado (ZAC) e a nossa proposta é incluí-la como Zona de Adensamento Preferencial 2A (ZAP2A), devendo ser promovidas pelo setor competente da Municipalidade, caso aprovada a emenda, as alterações pertinentes neste mapa (constante da letra “b” do inciso I do artigo 5º da Lei Complementar nº 49/2003, ora alterado pelo artigo 1º do projeto de lei em epígrafe).


Justificativa


A ZAC (Zona de Adensamento Controlado) existente no Parque Califórnia, junto ao Condomínio Villa de Itália, na sua porção inferior possui uma incongruência.

Esta porção inferior é limitada pela Rodovia Geraldo Scavone, Rua Lellis Vieira, Rua Sebastião Vitalino e Córrego Guatinga.
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Este quadrilátero está todo ocupado, restando somente um terreno que dá frente para a Rua Sebastião Vitalino, ou seja, não há como ser um local de Adensamento Controlado, pois já está todo adensado.


Aplicando a legislação vigente, o local somente poderá se destinar à construção de imóveis com cerca de 400m² cada um, o que é uma elitização do uso do solo.


Como não há viabilidade do seu aproveitamento, não só o proprietário do único imóvel não utilizado fica penalizado, mas também o Município, pois a região, dotada de toda a infraestrutura, está subaproveitada, não permitindo a implantação no local de projetos enquadrados no Programa Minha Casa Minha Vida.


A intenção é que este quadrilátero seja modificado, passando o limite da Zona para a Rua Sebastião Vitalino e não na Rodovia Geraldo Scavone.

Portanto, o imóvel ora em questão deve ser enquadrado na legislação lindeira, que é a ZAP2A.

Certos, pois, de que esta emenda merecerá a aprovação dos nobres pares, subscrevemos.

Câmara Municipal de Jacareí, 26 de outubro de 2012.

ITAMAR ALVES

Vereador – PDT

Presidente
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