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PROJETO DE LEI/2011
Inclui no calendário oficial do Município a etapa de Jacareí do Circuito Paulista de Maratonas Aquáticas.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica incluído no calendário oficial do Município a etapa de Jacareí do Circuito Paulista de Maratonas Aquáticas, a ser realizada anualmente no mês de abril.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 30 DE MARÇO DE 2011.
ADRIANO DA ÓTICA

Líder do PPS

Vereador
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JUSTIFICATIVA

As provas do circuito de maratonas aquáticas do Estado de São Paulo constituem em evento que vem sendo realizado de forma contumaz na cidade de Jacareí, na Barragem do Jaguari, com a participação de maratonistas do Município e demais cidades brasileiras.

A Maratona Aquática do Estado de São Paulo já está em sua terceira edição em Jacareí, com evidentes resultados sociais, econômicos e financeiros, diante da mobilização em torno da preparação e efetivação do evento, vindo cada vez mais fortalecer a organização dos nadadores locais, onde temos como exemplo a Associação Máster de Natação de Jacareí, com medalhistas em competições de alto nível.

Ressaltamos, ainda, que a participação da Associação Máster de Natação de Jacareí (AMNJ) torna o evento mais atrativo e contribui de forma direta para divulgar nosso município em nível estadual.

A etapa da Maratona Aquática chega a reunir mais de mil participantes e sua realização em nossa cidade fomenta, além dos resultados de integração esportiva, a criação de novas fontes de arrecadação, diante do acolhimento do turismo esportivo, favorece a melhora nos dias de baixa ocupação na rede hoteleira, pois geralmente acontece em finais de semana ou feriados.


A inclusão do evento no calendário oficial do Município também tornará a cidade notória no mundo, tendo em vista que esta competição é hoje a mais importante da América Latina. Com isso, Jacareí poderá, com o tempo, vir a fazer parte de outras competições, em razão da divulgação do espaço utilizado e de sua situação geográfica.
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Diante do exposto, esperamos contar com o apoio dos nobres pares na aprovação da presente propositura, pelo que antecipamos nossos agradecimentos.

Câmara Municipal de Jacareí, 30 de março de 2011.

ADRIANO DA ÓTICA

Líder do PPS

Vereador
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