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PROJETO DE LEI /2011
Dispõe sobre denominação da Rua Rita de Cássia Pulcino.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica denominada RUA RITA DE CÁSSIA PULCINO a atual Rua Vinte e Quatro, localizada no Residencial Parque dos Sinos e identificada pelo código 15045.
Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 29 DE ABRIL DE 2011.
JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM
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JUSTIFICATIVA
Rita de Cássia Pulcino, natural de São Paulo, nasceu em 19 de fevereiro de 1968. Mudou-se para Jacareí com apenas quatro anos de idade, quando seu pai veio trabalhar na região. Era filha de Tomaz Antonio Pulcino e Maria Tecla Pulcino e teve quatro irmãos: Regina, Rogério, Rosana e Rosângela.

Residiu na cidade por 30 anos, sendo que 21 deles somente no Jardim Santa Maria. 

Foi bancária por 17 anos em um único banco, onde se orgulhava de trabalhar e era muito querida pelos colegas e pelos clientes.

Católica Apostólica Romana, frequentava a comunidade do Jardim Santa Maria, onde sempre assistia às missas com seus pais, irmãos e filha.  Aliás, costumamos dizer que a maior herança que Rita deixou a sua filha foram os ensinamentos de Deus.

Foi uma mãe muito dedicada e carinhosa. Chamava sua filha de princesinha, pois foi uma criança muito desejada. Chama-se Amanda de Cássia Pulcino Barbosa e tem hoje 10 anos.
A música que sempre nos faz lembrar dela é “Oceano” do Djavan: “...vem me fazer feliz, porque eu te amo, você deságua em mim e eu oceano, esqueço que amar é quase uma dor...”

A presente propositura é uma forma de homenagear esta cidadã, que aqui construiu sua vida e sua história, à qual contamos com o apoio dos nobres pares desta Casa para sua aprovação, antecipando nossos agradecimentos.
Câmara Municipal de Jacareí, 29 de abril de 2011.

JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM
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