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PROJETO DE LEI /2010

Dispõe sobre denominação da Rua Sinésio Vilhena da Silva.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica denominada RUA SINÉSIO VILHENA DA SILVA a atual Rua Hum, localizada no Jardim Real e identificada pelo código 15689.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 28 DE ABRIL DE 2010.
ALEX DA FANUEL
Vereador – PT
2.º Secretário
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JUSTIFICATIVA

É com imensa satisfação que apresentamos este Projeto de Lei, que tem por escopo prestar justa homenagem a esta pessoa que viveu e contribuiu, com o seu trabalho, para o engrandecimento de nosso Município. E, para tanto, relatamos sinteticamente a história do homenageado, o Sr.
SINÉSIO VILHENA DA SILVA 

O ano é 1940, o mundo assiste com medo os horrores da Segunda Guerra Mundial, que cada vez mais trazia morte, dor e tristeza. Mas eis que surge um motivo de alegria para uma família humilde de Minas Gerais; nasce em 12 de março de 1940 Sinésio Vilhena da Silva, segundo filho do casal Miguel Manoel da Silva e Maria Aparecida Vilhena da Silva. No instante em que o mundo acompanhava perplexo as atrocidades da guerra, a vida ganha espaço e os convida a refletir que dias melhores estariam por vir.


Sinésio cresceu e desde então trabalhou junto de seu pai e mais tarde vieram os irmãos Afonsino, João e Aparecida. Em 1951, a família decide ir atrás de uma vida nova no Paraná. Sinésio está com 11 anos e seria uma grande mudança na vida daquele adolescente, que deixava para trás toda sua origem e amigos.


Já em solo paranaense vieram os irmãos Maria, Joaquim e Ana. A família estava formada. Era uma família muito católica, onde todos participavam assiduamente das atividades da Igreja. Em um determinado momento, devido a sua grande religiosidade, Sinésio, com as malas prontas, está decidido a ir para o seminário e buscar a vida religiosa, porém, foi impedido por sua mãe, que alegou que ele era o filho mais velho dos homens e precisava dele. Sinésio entendeu o apelo da mãe e permaneceu na casa dos pais.
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O tempo passou e Sinésio conheceu Tereza, com quem veio a se casar mais tarde. Os frutos desse casamento foram seus três filhos: Lucilene, Luiz Carlos e Luciano. A situação estava ruim e Sinésio decidiu vir para o Estado de São Paulo, onde almejava uma vida melhor para sua família e mais oportunidades para seus filhos, onde moravam praticamente todos seus irmãos.


Já em São Paulo, na cidade de Jacareí, Sinésio contou com a ajuda de todos os seus irmãos, principalmente de Afonsino, para se adaptar à cidade grande. Sinésio morava na casa de sua mãe e junto com Tereza e seus dois filhos mais velhos trabalhavam arduamente para construir sua nova casa. Até que em 1995 o sonho se torna realidade. A família então se muda para a nova casa, construída com muito suor e trabalho.


Sinésio continuou sua missão, trabalhando, educando seus filhos, ajudando aqueles mais necessitados e participando de eventos na Igreja. A partir de então passou a ser Vicentino, pastoral que dedica sua atenção aos mais necessitados e carentes. Sinésio realizava visitas nos asilos, auxiliava o idoso no banho, arrecadava alimentos nas ruas e foi voluntário do Lar Frederico Ozanam, situado na cidade de Jacareí.


Em 2008 foi constatado, após um início de infarto, que em seu coração havia algumas artérias obstruídas e sendo assim haveria a necessidade de uma cirurgia. A cirurgia foi marcada para 2009 e foi um sucesso, porém, uma infecção hospitalar agravou seu estado e no dia 6 de março de 2009 Sinésio falece, aos 68 anos, seis dias antes de seu aniversário. Sinésio deixou esposa, três filhos, um neto, irmãos, amigos e um grande legado. Sinésio é lembrado pela sua capacidade de se doar ao próximo e isso é a sua maior herança deixada. 


A vida somente é plena para quem sabe viver. Assim é a história deste homem que bravamente lutou por seus sonhos. Viveu intensamente, em meio a conflitos e vitórias. Desafiou a vida e deixou plantada em nós a sua marca eterna. 
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Portanto, face ao exposto, acreditamos que esta propositura merecerá o acolhimento favorável do Plenário, pelo que externamos cordiais agradecimentos. 

Câmara Municipal de Jacareí, 28 de abril de 2010.

ALEX DA FANUEL

Vereador – PT 

2.º Secretário
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