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P R O J E T O   D E   L E I/2011
Declara de utilidade pública a Associação Master de Natação de Jacareí.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica declarada de utilidade pública a Associação Master de Natação de Jacareí - AMNJ, associação civil de direito privado, sem fins lucrativos, de caráter desportivo, fundada em 16 de setembro de 2008, com Estatuto devidamente registrado no Cartório de Títulos e Documentos e Pessoas Jurídicas da Comarca de Jacareí/SP, sob o número 3.592/2008, com inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas - CNPJ nº 10.408.096/0001-85, atualmente sediada na Rua Vitória, nº 234, Vila Aprazível, nesta cidade.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 7 de junho de 2011.
Adriano da Ótica

Vereador - PPS
AUTOR: VEREADOR ADRIANO DA ÓTICA.

Projeto de Lei/2011 - Declara de utilidade pública a Associação Master de Natação de Jacareí.
Justificativa

O desenvolvimento de atividades desportivas é prática salutar que deve ser incentivada pelo Poder Público.

Neste compasso, ao sabermos do trabalho empreendido por uma entidade sem fins lucrativos, que se dedica à difusão do benéfico esporte da natação para o público adulto e também para pessoas portadoras de necessidades especiais, como é o caso da Associação Master de Natação de Jacareí, vemo-nos no prazeroso dever de buscar por meios para que tal instituição possa continuar ativa e consiga multiplicar sua atuação, trazendo para o seu grupo ainda mais atletas.

Conforme esta Casa tem amplo conhecimento, a Associação Master de Natação de Jacareí é motivo de orgulho para a nossa cidade, não apenas pelo trabalho social que realiza, mas também pelo grande número de conquistas já obtidas por suas equipes, que colocam o nome de nosso Município em relevo no esporte.

Assim, considerando que essa associação tem dentre as suas finalidades – que se encontram mais detalhadas em seu Estatuo e podem ser conferidas nos apêndices deste projeto – difundir, incentivar, promover, coordenar, apoiar e patrocinar atividades de natação para atletas masters de nossa cidade, nada mais justo que mereça ser declarada de utilidade pública.
Portanto, concluindo, diante de todo o exposto, respeitosamente pedimos o apoio dos nobres pares para a aprovação desta importante propositura e agradecemos.
Câmara Municipal de Jacareí, 7 de junho de 2011.
Adriano da Ótica

Vereador - PPS
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