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PROJETO  DE  LEI/2011
Dispõe sobre denominação da RUA JOSÉ VICENTE DOS SANTOS.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA JOSÉ VICENTE DOS SANTOS a atual Rua Sete, localizada no Jardim Terras da Conceição e identificada pelo código 15679.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 23 de dezembro de 2011.
DIOBEL DE LIMA FERNANDES

Diobel da Didol’s

Vereador - PSDB

AUTOR: VEREADOR DIOBEL DE LIMA FERNANDES.
Projeto de Lei/2011 – Dispõe sobre denominação da RUA JOSÉ VICENTE DOS SANTOS.








       - 2 -
JUSTIFICATIVA

JOSÉ VICENTE DOS SANTOS nasceu no dia 1º de maio de 1928, na cidade de Pindamonhangaba, e desde cedo trabalhou na roça para ajudar os pais. 


Quando estes faleceram, veio para Jacareí. Aqui enfrentou muitas batalhas sozinho, trabalhando como engraxate, vendedor de limão, até que, com a graça de Deus, conseguiu um emprego na Central do Brasil (onde atualmente é o Pátio dos Trilhos) como torneiro mecânico. Ali trabalhou até se aposentar.


Foi casado em segundas núpcias com Alice Ribeiro dos Santos. O casal teve dois filhos: Dilce e José Cícero.


José Vicente, após a aposentadoria, passou a ajudar sua esposa, fazendo almoços para os pobres e doando brinquedos para as crianças carentes. Quando a Sra. Alice faleceu, aos 69 anos, vítima de câncer, deu continuidade a este trabalho de solidariedade. Foi um homem caridoso, que se preocupava com os mais necessitados.

Criou com muito carinho seus dois filhos e também ajudou a criar duas netas, Priscila e Camila, filhas de José Cícero.

José Vicente dos Santos, um excelente pai e avô, soube fazer muitos amigos também.


Portador de diabetes mellitus, com problemas de coração e outras doenças decorrentes, veio a falecer no dia 13 de janeiro de 2009, com 80 anos. Seu sepultamento foi feito no Cemitério Municipal de Santa Branca. 

A sua partida deixou muitas saudades, restando apenas as boas recordações de sua alegria, honestidade e tantos outros bons exemplos.
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Assim, em homenagem à família apresentamos a presente propositura, solicitando a sua aprovação pelos nobres pares, ao que agradecemos.
Câmara Municipal de Jacareí, 23 de dezembro de 2011.

DIOBEL DE LIMA FERNANDES

Diobel da Didol’s

Vereador - PSDB
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