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PROJETO  DE  LEI / 2010
Dispõe sobre denominação da PRAÇA ALCEU DE SOUZA.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada PRAÇA ALCEU DE SOUZA as áreas públicas identificadas pelas inscrições cadastrais nºs. 441334249030900 e 441334249000100, localizadas na Avenida João Baptista de Sant’Anna, Bairro Bandeira Branca.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 28 de abril de 2010.
ROSE GASPAR

Vereadora - PT

AUTOR: VEREADORA ROSE GASPAR.
Projeto de Lei/2010 – Dispõe sobre denominação da PRAÇA ALCEU DE SOUZA.  








    - 02 -

JUSTIFICATIVA


ALCEU DE SOUZA nasceu em Porecatú-PR em 10 de maio de 1963. Veio transferido para Jacareí em 1978 para trabalhar nas Lojas Buri, aqui recém inaugurada, onde ficou por 7 anos. 

Em 1985 comprou uma casa no Bairro Bandeira Branca. Depois de deixar a loja, montou em frente a sua residência um ponto comercial (bar e mercearia), trabalhando ali ele e a esposa Dona Nair da Conceição, com quem havia se casado em 03 de setembro de 1983. 


A partir daí passou a viver o dia a dia do bairro com mais proximidade. Trabalhando como voluntário na Sociedade Amigos de Bairro do Bandeira Branca, conseguiu diversas melhorias, como a construção de dois pontos de ônibus, a colocação de guard-rail em via local, a adoção da praça de entrada e o plantio de mais de 2.500 pés de rosas.


Reservava uma hora por dia para cuidar dessa praça, da qual tinha o maior orgulho. 


Também teve o prazer de realizar muitos festejos para a comunidade, dentre eles festas juninas, festas para comemorar o “Dia das Crianças”, confraternizações de final de ano, etc.


Sr. Alceu e Dona Nair tiveram 3 filhos: Alexandre, hoje com 26 anos, Natália, 25 e Camila, 20, e três netos: Guilherme, 4 anos, Kauan, 3 anos e Vitória, 2 anos.


Senhor Alceu de Souza foi uma pessoa muito benquista, sempre procurando ajudar o próximo e, principalmente, a sua comunidade. 
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Ao longo de sua vida angariou muitos amigos, que, com muita tristeza, o viram partir, ceifado por uma bala de um foragido da justiça, que saiu da prisão por conta do indulto pelo Dia das Crianças. Era um batalhador, aquele que queria sempre o melhor para o bairro.

No dia 1º de novembro de 2008 o Sr. Alceu, contando tão-somente 45 anos de idade, foi morto dentro de seu estabelecimento comercial. 


Pelo seu velório passaram cerca de 2.500 pessoas, o que mostra o quanto era querido. 


À família e aos amigos restaram apenas muitas saudades e as boas lembranças vivenciadas. 

Então, com o propósito de rendermos justa homenagem ao Senhor Alceu de Souza, apresentamos a presente propositura, contando com a sua aprovação pelos nobres pares, ao que agradecemos.

Câmara Municipal de Jacareí, 28 de abril de 2010.
ROSE GASPAR

Vereadora - PT
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