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PROJETO DE LEI Nº 06/2012
Dispõe sobre a denominação da Rua Acadêmica Maria Nilce Lencioni Senne.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:
                  Art. 1º - Fica denominada RUA ACADÊMICA MARIA NILCE LENCIONI SENNE, a atual Rua Doze, localizada no Residencial Fogaça - Itapeva, e identificada pelo código 15914.  
                  Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

                  Câmara Municipal de Jacareí, 05 de setembro de 2012.

                                  Dr. Osvaldo da Silva Arouca

                                              Vereador - PR
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                                    J U S T I F I C A T I V A
      A Acadêmica Maria Nilce Lencioni Senne, nasceu em Jacareí, SP, no dia 25  de julho de 1927, filha de Guido Lencioni e Maria da Glória Lencioni.  
      Foi casada com Cornélio Moreira Senne Filho, com quem teve os seguintes filhos: Silvio Helder Lencioni Senne, Cezar Augusto Lencioni Senne e Célia Regina Rosa Senne.
      Desde jovem deixava transparecer seus elevados princípios de civismo e de cidadania e uma grande atração pelo magistério.
      Cursou o Ginásio Estadual Padre Anchieta na cidade de São Paulo, SP, concluindo a escola normal no ano de 1947.
      Após formar-se professora, dedicou-se integralmente e com muito amor ao Magistério Público, em várias escolas da Grande São Paulo, até a sua aposentadoria.

      Pessoa muito ativa e inteligente, não se limitou apenas ao trabalho do Magistério e buscou novos horizontes. Como advogada, promoveu vários trabalhos sociais em prol dos direitos da mulher.
      Formou-se bacharel em direito, em 1973, pela Faculdade Braz Cubas, na cidade de Mogi das Cruzes, SP.

      Muito estudiosa e versátil, formou-se em Filosofia, Ciências e Letras, em 1977, na Faculdade de São Caetano do Sul, SP.

      Em 1975, concluiu o curso de especialização em Educação Moral e Cívica, pela Faculdade de Educação do ABC paulista.

      Em 1990, recebeu a homenagem de Honra ao Mérito, pelo Centro de Professorado Paulista, cujo presidente era o emérito Professor Sólon Borges dos Reis, pelo fato de Maria Nilce, ter devotado ao ensino a maior parte de sua vida.
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      Era amante da literatura e tinha como ideal dotar a cidade de Jacareí, sua terra natal, de uma entidade de referência literária, de modo a reunir os talentos de nossa cidade, até então dispersos.
     Sua crença era de que a cidade, outrora denominada ¨Atenas Paulista¨ e que gerou inúmeras celebridades, como José Maria de Abreu, Darci Reis, João Porto, Carlos de Loureiro Júnior, João Batista Diniz Neto (Jobanito), Aureliano Sales de Oliveira, Benedito Sérgio Lencioni e tantos outros intelectuais, não poderia ficar parada no tempo.
      Como escritora, Maria Nilce escreveu muitos artigos para jornais, sempre destacando a vida da mulher no trabalho e no lar. Publicou em 1999, o livro ¨Welcome to Brazil¨, uma coletânea de 28 escritores que relataram a experiência de quando chegaram ao Brasil. Outro livro de sua autoria foi ¨Sonho Vivido¨, uma resenha de contos, poesias e crônicas de sua autoria, publicado em 2004. 

     Com este espírito, foi a idealizadora e a principal líder de um movimento literário, tendo como objetivo a fundação de uma academia que daria um ¨status¨ mais elevado à cidade. Apoiada por um grupo de amantes das letras, fundou a Academia Jacarehyense de Letras, no dia 06 de março de 2004, tendo sido eleita a sua primeira presidente.
     Ela estava certa. A Academia Jacarehyense de Letras, não somente cumpriu o objetivo inicial proposto, mas também projetou Jacareí no cenário cultural  literário, além de suas fronteiras, tornando-se co-irmã das cidades que cultuam o zelo pelas letras e pela correção da língua pátria. E nessa matéria, Maria Nilce foi a própria arquiteta e construtora do seu ideal.

     A criação da Academia Jacarehyense de letras marcou de forma indelével a cultura literária de Jacareí. Foi como uma centelha que rapidamente inflamou o orgulho do povo, que parecia trazer latente o desejo de escrever e publicar versos e prosa, expondo os seus dons artísticos. Assim por meio dos concursos da Academia ou por indução destes, apareceram novos 
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poetas, contistas e cronistas que se fizeram conhecidos por suas obras, muitas das quais publicadas em livros ou coletâneas.
       Não fosse o trabalho e o espírito de determinação da professora e posteriormente acadêmica, Maria Nilce, provavelmente Jacareí ainda não tivesse a sua Academia de Letras, que hoje é referência e elo na literatura brasileira.
      Infelizmente a nobre Acadêmica Maria Nilce Lencioni Senne, faleceu no ano de 2006, aos 79 anos de idade, antes de ver os frutos de sua obra, mas deixou-nos o exemplo de cidadania e de amor pela literatura, que deverão ser perpetuados. E é por este precioso legado que solicitamos aos vereadores desta casa, a inscrição de seu nome em uma das ruas de Jacareí.
Câmara Municipal de Jacareí, 05 de setembro de 2012.

Osvaldo da Silva Arouca

Vereador - PR
