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PROJETO  DE  LEI/2011
Dispõe sobre denominação do Campo de Futebol GUIDO BRISSON.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominado CAMPO DE FUTEBOL GUIDO BRISSON aquele localizado na Avenida Carlos Drumond de Andrade, no Jardim Santa Maria, identificado pelo código 441144231000100000.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 23 de dezembro de 2011.
JOSÉ ANTERO

Vereador - PMDB
AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTERO.
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JUSTIFICATIVA

GUIDO BRISSON, filho de Julião Brisson e Julieta de Mancilha Passos, nasceu em Jacareí em 1935. 

Foi casado com Maria Doroteia Borges Brisson, a quem conheceu ainda estudante, quando vinham para a escola de carro de boi, dali nascendo uma grande amizade, que se transformou em namoro, com a permissão das respectivas famílias e, futuramente, enlace matrimonial.


O tempo de namoro foi bem curto, 3 meses, seguindo de 9 meses de noivado. 


O casamento, celebrado no dia 20 de outubro de 1957 pelo Padre Geraldo Magela Guimarães Alves, na Igreja Nossa Senhora do Bom Sucesso, foi marcado por grandes contratempos. Na época, grassava na região uma epidemia de gripe asiática e, na véspera do casamento, com tudo já preparado, a noiva contrai a doença. 

O grande dia chega e o Sr. Guido também amanhece doente, mas nada impede o casal - a noiva é praticamente carregada até o altar em razão da febre alta, quase 40º – de realizar o sonho. A lua-de-mel porém é postergada, pois após o casamento, conforme decisão dos pais dos jovens, cada um segue para a sua respectiva casa para os necessários cuidados. Apenas 4 dias depois é que ambos chegam ao próprio lar. 

Guido e Maria Doroteia tiveram 10 filhos, o primeiro nasceu prematuramente e já sem vida e o segundo, o Carlos Alberto, que era portador de necessidades especiais, faleceu aos 24 anos de idade. Mesmo com todos os cuidados dispensados ao “Carlinhos”, Donizete, Décio, Guido José, Regina, Luis Fernando, Tânia,
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Maria Auxiliadora e Maria Doroti, acrescidos de mais dois filhos de coração, Edna e Ednéia, foram muito bem criados, cercados de muito amor e carinho.


As dificuldades de uma família numerosa, a saúde frágil de Dona Maria Doroteia, a morte prematura também de Guido José, o “Guidinho”, em acidente de moto aos 25 anos, e depois de Edna, seriam motivos de combalimento, mas o Senhor Guido nunca esmoreceu, ao contrário, continuou sempre presente, apoiando, cuidando, confortando e amparando a todos; enfim, um marido e pai extremoso e forte.
A morte da esposa, em 18 de dezembro de 2008, deixou um grande vazio, somente aliviado pela fé em Mãe Rainha e Santa Filomena – santas de devoção de Dona Maria Doroteia – e pela presença e carinho dos filhos, netos e amigos.


Em 3 de agosto de 2011, às 12h15min, no Hospital Alvorada falece o Sr. Guido Brisson, restando muitas saudades e excelentes exemplos de vida, de superação e de grande amor e união. 

Assim, numa homenagem à família e na intenção de eternizamos o nome do Senhor Guido Brisson em um dos próprios da cidade, pedimos a aprovação dos nobres pares à presente propositura, pela qual somos agradecidos.
Câmara Municipal de Jacareí, 23 de dezembro de 2011.

JOSÉ ANTERO

Vereador – PMDB
Praça dos Três Poderes, 74   -  CEP: 12.327-901   -   Caixa Postal 228   -   Tel.: (012)3955-2200   -   Fax: (012)3951-7808

Site: www.camarajacarei.sp.gov.br

