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PROJETO  DE  LEI/2011
Dispõe sobre denominação da RUA JAYME FERREIRA MARQUES NETO (Gamela).
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA JAYME FERREIRA MARQUES NETO (Gamela) a atual Rua Doze, localizada no Jardim Terras da Conceição e identificada pelo código 15684.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 09 de novembro de 2011.
DIOBEL DE LIMA FERNANDES

Diobel da Didol’s

Vereador - PSDB
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JUSTIFICATIVA

JAYME FERREIRA MARQUES NETO, mais conhecido como Gamela, nasceu em Jacareí, no dia 7 de julho de 1960 e aqui foi criado. Muito amado por sua família, pelo filho exemplar que sempre foi, deixou uma filha, Bruna Gabriela dos Santos Marques, com apenas 15 anos na época de seu falecimento.

Trabalhou em diversas empresas da cidade, como Masoneilan, Schrader, Banco do Brasil, Bradesco, etc.


Sua paixão desde criança era o futebol, onde se destacou com a conquista de vários títulos, dentre eles o de vice-campeão do XV Torneio Vicente Scherma em junho de 1989. Disputou até títulos em países da América Latina, como Paraguai e Argentina, defendendo times brasileiros. 


Praticou e destacou-se no Esporte Clube Elvira, jogando futsal. 


Gamela sentia orgulho de ser jacareiense, sendo recentemente homenageado pelo jornal esportivo local “O Varzeano”, que destacou em sua primeira página “Gamela, o fenômeno – A história de um dos maiores craques do futebol amador de Jacareí”. 

Nesta reportagem o jornal destaca na coluna “Túnel do tempo” uma foto do jogador e narra: “Jayme Ferreira Marques Neto, o popular Gamela, nasceu em 07/08/1960 e desde cedo mostrou talento para o futebol. Jogador versátil, camisa 10 destro, dotado de muita inteligência e técnica.


Embora de pouca estatura, sobrava nele personalidade e talento. Começou a se destacar no antigo CME – Conselho Municipal de Esportes, ainda com 10 anos, sendo revelado para o futebol no Garcia, no início da década de 70. Era nome certo em todas as equipes de ponta e seleções da cidade, tanto no futebol de campo como no futsal. 
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Fato como este o diferenciava de muitos camisas 10 que passaram pela história do esporte de nossa cidade

Com um currículo recheado de títulos, foi presença marcante na conquista dos Jogos Regionais de 1979, fato histórico que serviu para alavancar a criação do Jacareí Atlético Clube, em 1980.

Conquistou também junto com outros grandes craques a 3ª colocação nos Jogos Abertos, em Araçatuba.

Embora a dificuldade na época em seguir a carreira profissional, Gamela chegou a jogar e fazer testes em equipes da capital como Nacional e São Paulo - aliás, o tricolor do Morumbi era o seu time do coração – e GM do Brasil, onde conheceu vários países da América Latina.


Amado e idolatrado pela torcida do Aliança, onde jogou até nas categorias veteranas, sagrou-se campeão invicto em 1993. 


Jacareí teve vários e grandes camisas 10, mas só um Gamela. Indiscutível! Um fenômeno!”, encerra a reportagem o jornal “O Varzeano”, que assim prestou uma grande homenagem, reconhecendo o valor do Gamela, um verdadeiro cidadão que viveu e honrou o nome da cidade de Jacareí.

Sua família, com muito orgulho, conta inúmeras histórias vividas por ele, de como foi querido pelos amigos, procurando sempre unir as pessoas, de bom filho e bom pai.


A sua partida, com apenas 46 anos, aos 22 de fevereiro de 2007, deixou um grande vazio e muitas saudades.

Numa homenagem, então, ao grande e talentoso jogador, apresentamos a presente propositura, solicitando a sua aprovação pelos nobres pares, ao que agradecemos.

Câmara Municipal de Jacareí, 09 de novembro de 2011.
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