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PROJETO DE LEI
Altera a Lei nº 4.798/2004, de 21/07/2004, que “Dispõe sobre instalações de cercas energizadas destinadas à proteção de perímetros no Município de Jacareí e dá outras providências”.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º  O inciso I do artigo 5º da Lei nº 4.798, de 21 de julho de 2004, que “Dispõe sobre instalações de cercas energizadas destinadas à proteção de perímetros no Município de Jacareí e dá outras providências”, passa a vigorar com a seguinte redação:

“I – quando a cerca energizada for instalada na parte superior de muros, grades, telas ou outras estruturas similares, a altura mínima do primeiro fio de arame energizado deverá ser de 1,80m em relação ao nível do solo da parte externa do imóvel cercado.”

Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 6 de fevereiro de 2012.

ADRIANO DA ÓTICA

Vereador – PPS

Vice-Presidente
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JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,


A segurança da população é assunto de extrema importância, principalmente nestes tempos em que têm sido constantes os assaltos, seqüestros, invasões de domicílio, entre outras barbaridades, o que tanto aflige as pessoas de bem.

Diante desta situação preocupante, em muitas residências, empresas, indústrias e condomínios residenciais têm sido instaladas cercas energizadas, uma maneira a mais, portanto, de proteção contra as ações dos bandidos.

No entanto, a instalação das referidas cercas necessita de critérios, razão pela qual, juntamente com a então Vereadora Eliana Rabello de Araújo, já apresentamos o projeto que deu origem à Lei nº 4.798/2004, versando sobre a matéria em nosso Município.


Nesta oportunidade, julgando necessária pequena alteração na citada lei, apresentamos o presente projeto apenas diminuindo a altura mínima do primeiro fio da cerca energizada de 2,50m para 1,80m em relação ao nível do solo da parte externa do imóvel cercado.


Esperamos, pois, que nossa proposta mereça a aprovação dos nobres pares, pelo que antecipadamente agradecemos.

Câmara Municipal de Jacareí, 6 de fevereiro de 2012.

ADRIANO DA ÓTICA

Vereador – PPS

Vice-Presidente
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