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PROJETO DE LEI/2012
Declara de utilidade pública a Associação de Educação Personalizada Semente de Vida.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
 Fica declarada de utilidade pública a Associação de Educação Personalizada Semente de Vida, devidamente constituída em 2000, registrada no Cartório de Registro de Títulos e Documentos e Pessoas Jurídicas – Jacareí – SP sob nº 2.541, com inscrição no Cadastro Nacional das Pessoas Jurídicas (CNPJ) sob nº 04.121.849/0001-74, com duração por tempo indeterminado, com foro na cidade de Jacareí – SP e sede atualmente localizada na Avenida José Ribeiro Moreira, nº 192, Bairro Pedregulho, Jacareí, Estado de São Paulo, CEP 12.312-280, podendo ter unidades em todo território nacional para desenvolver atividades visando atingir sua finalidade estatutária.
Art. 2º 
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
Câmara Municipal de Jacareí, 25 de abril de 2012.
ALEX DA FANUEL

Vereador – PT
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JUSTIFICATIVA
A Associação de Educação Personalizada Semente de Vida foi fundada em 5 de outubro de 2000, tendo como finalidades principais:

A – Oferecer educação integral a crianças e adolescentes, bem como a jovens e adultos, sem distinção de cor, raça, classe, social, ideologia ou credo religioso;

B – Acolher o educando em sua singularidade, dignidade e transcendência, criando condições para o seu pleno desenvolvimento;

C – Assegurar ao educando formação comum indispensável para o exercício da cidadania e oferecer-lhe meios para progredir no trabalho e em estudos posteriores;

D – Capacitar o educando para a vida e a convivência, mediante a aquisição de conhecimentos, o desenvolvimento de aptidões e a promoção de valores humanos e transcendentes;

E – Promover a integração da família na comunidade escolar, valorizando-a como alicerce da sociedade, primeira instância responsável pelo equilíbrio e desenvolvimento da pessoa;

F – Favorecer a inclusão no ensino regular de educandos portadores de necessidades especiais, trabalhando com serviços multidisciplinares da área de saúde;

G – Promover ações educativas comprometidas com a valorização da vida, a construção da paz e da unidade em todos os âmbitos (privados e sociais), e

H – Servir como modelo e local de formação para educadores ou outras pessoas / equipes, dentro destes princípios.

   
Com essa metodologia o aluno não apenas é capaz de “aprender a pensar”, mas, na realização de seus trabalhos escolares e na convivência com seus pares e adultos, vai descobrindo valores e se preparando para a vida, capacitando-se para fazer opções conscientes e responder de modo original às perguntas que a vida propõe.
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Então, por esses motivos e outros e em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade, apresentamos o presente projeto de lei para declarar a Associação de Educação Personalizada Semente de Vida de utilidade pública, ao que esperamos contar com o apoio dos nobres pares e, antecipando agradecimentos pela atenção dispensada, subscrevemos.   

Câmara Municipal de Jacareí, 25 de abril de 2012.

ALEX DA FANUEL

Vereador – PT
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