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Pregão  Presencial 011/20010 

Anexo 1 

Fls 01/02

ANEXO 01
OBJETO

Fornecimento de portas de vidro, e tudo mais que se fizer necessário para sua instalação e funcionamento, conforme descrição abaixo:

- 06 (seis) – portas de vidro temperado com espessura de 10mm, com certificação INMETRO segundo NBR 14.698, incolor, “fume”. Dimensões aproximadas: 2,10m X 0,80m. Estas portas destinam-se aos seguintes setores: 15 A (Refeitório); acesso ao corredor A; acesso ao corredor B e (Recepção); acesso ao corredor D (Presidência e Administração); dois acessos C, sendo uma porta do saguão para o corredor C e outra, do corredor C para a Administração.
- 02 (duas) – folhas para porta de vidro temperado com espessura de 10mm, com certificação INMETRO segundo NBR 14.698, incolor, “fume”. 2,10m X 0,78m, compondo, o conjunto, uma porta dupla de abrir. Esta porta dupla destina-se à Copa.
- 08 (oito) molas de piso cromadas, hidráulicas, com trava para manter a porta aberta a 90º (noventa graus), com ângulo máximo de abertura igual ou maior que 115º (cento e quinze graus), com controle de velocidade de fechamento e com capacidade de suportar portas de 110 kg (cento e dez quilogramas) de peso. O mecanismo de acionamento das portas deve requerer força humana direta igual ou inferior a 36N (trinta e seis Newtons), conforme NBR 9050/04.

- 08 (oito) puxadores verticais, tubulares, tipo “H – agá”, com diâmetro de 01” (uma polegada), em alumínio anodizado pintado na cor preta, com comprimento total de 400mm, sendo 300mm entre-centro, com vão entre a porta e o puxador, de 36mm a 40mm e altura de 900mm do piso acabado, conforme NBR 9050/40.

- 06 (seis) fechaduras para porta de abrir, na cor preta, rotação de 360º, com cilindros intercambiáveis, com dois pontos de extração, duas chaves em metal e correspondentes contra-fechaduras para embutir em batente de madeira.

- 01 (uma) fechadura tipo bico-de-papagaio, para porta dupla, na cor preta, com cilindro intercambiável, com dois pontos de extração, duas chaves em metal e correspondente contra-fechadura.

- 16 (dezesseis) dobradiças em aço, cor preta.

- 08 (oito) bases para dobradiças superiores, em aço, cor preta, com fixação em batente de madeira.

- 01 (um) trinco com mola, em metal, na cor preta e correspondente contra-trinco, para fixação em batente de madeira.
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